

ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІНТЕРХІМ"

ТДВ "ІНТЕРХІМ"



Україна, 65080, Одеська обл., м. Одеса, Люстдорфська дорога, буд. 86
тел. (048) 7772950, факс: (0482) 340803
E-mail: INFO@INTERCHEM.COM.UA

Ректору
Одеського національного університету
імені І.І. Мечникова
проф. Вячеславу ТРУБІ

Шановний Вячеславе Івановичу!

Вже тривалий час ТДВ ІНТЕРХІМ тісно співпрацює з факультетом хімії та фармації щодо підготовки фахівців в галузі хімії. Високий теоретичний і практичний рівень підготовки студентів та випускників цього факультету, відповідальне ставлення до виконання посадових обов'язків та креативний підхід до вирішення виробничих питань дозволяють їм успішно працювати в ТДВ ІНТЕРХІМ. В цьому ми бачимо велику заслугу усього колективу факультету хімії та фармації керованого Вами університету.

Враховуючи вищезазначене, ми запросили на роботу молодих фахівців – випускників факультету хімії та фармації, які зараз працюють хімікамі-аналітиками в аналітичній лабораторії відділу контролю якості ТДВ ІНТЕРХІМ:

- Захарова Ю. Ю. (випускниця 2020 р.)
- Снігур К.В. (випускник 2021 р.)
- Мартовий І.С. (випускник 2021 р.)
- Бражник Т.Ю. (випускниця 2021 р.)
- Гребенюк Д.В. (випускник 2022 р.)

Всі ці випускники навчалися за освітньо-професійною програмою (ОПП) «Хімія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальність 102 «Хімія». Зазначаємо, що ОПП «Хімія» впроваджена на факультеті хімії та фармації, зміст та компетентності якої є актуальними для фахівців аналітичній лабораторії відділу контролю якості ТДВ ІНТЕРХІМ. Вважаємо, що ОПП «Хімія» формує у випускників навички та компетенції, необхідні для професійної діяльності за спеціальністю «Хімія», та є важливою для подальшої підготовки сучасних фахівців в галузі хімії.


Зазначаємо, що на сьогодні в нашій компанії працює 118 випускників факультету хімії та фармації Одеського національного університету, що

складає 31% від загальної кількості інженерно-технічних та наукових співробітників підприємства.

Водночас переважна більшість керівного складу ТДВ ІНТЕРХІМ - також випускники факультету хімії та фармації.

Висловлюємо подяку викладацькому складу факультету хімії та фармації, який зумів зберегти в останні важкі роки високу якість навчання та високий професійний рівень випускників. Маємо надію на плідну співпрацю в подальшому.

Генеральний директор
ТДВ «ІНТЕРХІМ»



Анатолій РЕДЕР